ESTADISTICA OFICIAL TEMPORADA 2015 - 2016

ACTA DFICIAL DEL PARTIDO - 273 Liga ASOBAL - Jornada 4 2 Resultado FINAL
Encuentro Helvetia Anaitasuna - BM. Villa de Aranda
Celebrado en Pamplona, el 2016-09-24, a las 2000 27 - 27
Pabelldn: Pabellon Anaitasuna Espectadores: Tiempo:
w |si] wo Resultados cada 5’ 7 METROS Tiempo muerto
Tiempo 5| o' 15' 20 25’ 30" 35 40" 45" 50 55" Lanz. Goles ip 2P
Local 5 £ i1 11 13 16 20 21 22 24 2 2 2442
WVisitante 3 6 7 8 10 14 17 20 23 24 27 2 2 28:36
A JiE]zejo]oz
[ Helvetia Anaitasuna Entrenador: 769C-Juan Tomas Apecechea Aizpuru s4:22 |1 11
Goles / Lanzamientos = Efectividad SANCIONES
Jugador TOTAL 9M Cont. A |LE|2E|D{D2
Fernander (ED} 0/0=0,0% [1/1=1000 %
0/1=0,0 % 0/0=0,0 % 14
f1=10000 % | 0/0=00 % 10
0=00 % 0/0=00 %
f1=1000 % 0/0=0,0 %
=333 % 0/0=0,0 % 7
y2=500 % | 0/0=00 % 23
% =00 %
0/0=0, %
TOTAL 11/19=57,9 % | 2/2=100,0 % | 13/118=722 % | 1/1=1000 % | 3 N N B
Paradas / Lanzamientos = Efectividad
MO Jugador TOTAL &M il aM Cont.
25 Sergey Hernandez Ferrer (PO) 2/13=154% | 14=250% | wi=00% | 1a=1259 0/0=0,0 3
33| Simon Karl Henrik Nordlander (PO) | 8/21=38,1% | 1/5=167 % | 0/1=00 % 0/3=00
TOTAL 10/34=29,4 % | 510=200% | 0/2=00 % 0r3=00 %
A JiE]zejo]p2
[ BM. Villa de Aranda Entrenador: BO9C-Alvaro Senovilla Esteban 1 1 11
Goles / Lanzamientos = Efectividad SANCIONES
Jugador TOTAL 6M M Cont. A J1EJ2E|D{D2
=00 % 0/0=00 % ko =00 % 12
22=1000 % | 00=00 % 0/0=0,0 %
0/0=0,0 % 1/1=100,0 %
10 JLiuis Montsen =00 % 0nd=0,0 % W0=00 % 5
Lucas Daric I 11=1000 % 40=00% | a0-00% | 3 |58
i 0/1=0,0 % 0/0=0,0 % 35143
1=0,0% [|1/1=1000 %
=00 %
00=00 %
00=00 %
0/0=0,0 % 73
5/10=300 % | 0/0=0,0%
0/0=00 %
anoos (LD 0/0=0,0 %
ia Pascual (ED) 1/1=100/0 %
TOTAL 245=600 % 11713=846 % | 22=1000 % | 11/27=40,7 % | 3/3=1000 % 3 D B
Paradas / Lanzamientos = Efectividad
MO Jugador TOTAL &M M aM Cont.
66] Ricardo Amerigo Fernandez (PO} Ti34=20,6 % | &17=353% | 02=00% | 114=71% | 0d=00"
16| Xoan Manuel Ledo Meneéndez (PO} 0/0=0,0 % 0/0=0.0 % 0/0=00 % | 00=00% | 0/0=00%
TOTAL 7i34=120,6 % ¥ % | 0/2=00 % 1 1% 0r1=0,0 %




